
Beslissing van de oppositieafdeling: afwijzing van de oppositie in
haar geheel

Beslissing van de kamer van beroep: verwerping van het beroep

Aangevoerde middelen: schending van artikel 8 van verordening
nr. 40/94 van de Raad, doordat de betrokken merken visueel en
auditief overeenstemmen en de door de merken aangeduide
waren en diensten dezelfde zijn; schending van artikel 8 van
verordening nr. 40/94 van de Raad, doordat door het gebruik
van het aangevraagde merk verwarring kan ontstaan
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Partijen

Verzoekende partij: Edward William Batchelor (Brussel, België)
(vertegenwoordigers: F. Young, solicitor, A. Barav, barrister, en
D. Reymond, advocaat)

Verwerende partij: Commissie van de Europese Gemeenschappen

Conclusies

— nietig te verklaren de impliciete afwijzende beschikking die
de Europese Commissie op grond van artikel 8, lid 3, van
verordening (EG) nr. 1049/2001 van het Europees Parle-
ment en de Raad van 30 mei 2001 inzake de toegang van
het publiek tot documenten van het Europees Parlement, de
Raad en de Commissie (PB L 145, blz. 43) wordt geacht te
hebben gegeven op 9 april 2008, en de uitdrukkelijke afwij-
zende beschikking die de Commissie heeft gegeven op
16 mei 2008, betreffende een verzoek om toegang tot docu-
menten op grond van verordening nr. 1049/2001;

— de Commissie te verwijzen in haar eigen kosten en in die
van de verzoekende partij.

Middelen en voornaamste argumenten

Dit verzoek om nietigverklaring ingevolge artikel 230 EG is
gericht tegen de impliciete beschikking van de Commissie van
9 april 2008 en haar uitdrukkelijke beschikking van 16 mei
2008 op grond van verordening nr. 1049/2001 (1), houdende
afwijzing door de Commissie van verzoekers verzoek om
toegang tot documenten met betrekking tot de kennisgeving
van maatregelen op grond van artikel 3 bis, lid 1, van richtlijn
89/552/EEG van de Raad van 3 oktober 1989 betreffende de
coördinatie van bepaalde wettelijke en bestuursrechtelijke bepa-

lingen in de lidstaten inzake de uitoefening van televisie-omroe-
pactiviteiten.

Volgens verzoeker schendt de bestreden beschikking artikel 253
EG en de artikelen 7, lid 1, en 8, lid 1, van verordening
nr. 1049/2001 en is er dus sprake van schending van wezenlijke
procedurevoorschriften, namelijk een verzuim om de weigering
van toegang tot de gevraagde documenten voldoende te moti-
veren. Door toegang tot de gevraagde documenten te weigeren,
schendt de bestreden beschikking voorts artikel 255 EG en de
artikelen 1, sub a, 2, leden 1 en 3, en 4, leden 1 tot en met 6,
van verordening nr. 1049/2001. In het bijzonder stelt verzoeker
dat de bestreden beschikking in strijd is met verordening
nr. 1049/2001 door te bepalen dat de uitzonderingen van
artikel 4, lid 3, tweede alinea, en van artikel 4, lid 2, eerste en
derde streepje, van de verordening van toepassing zijn, en tot
slot, dat de bestreden beschikking artikel 4, lid 6, van verorde-
ning nr. 1049/2001 schendt door de weigering van gedeeltelijke
toegang tot de gevraagde documenten niet te motiveren.

(1) Verordening van het Europees Parlement en de Raad van 30 mei
2001 inzake de toegang van het publiek tot documenten van het
Europees Parlement, de Raad en de Commissie (PB L 145, blz. 43).
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Conclusies

— nietig verklaren het besluit van de Commissie van onbe-
kende datum houdende afwijzing van de offerte die verzoek-
ster had ingediend in het kader van de procedure van plaat-
sing van een overheidsopdracht voor het verlenen van dien-
sten, met name met betrekking tot de internetsite EUROPA
(PO/2007 31/C2);

— nietig verklaren het besluit van de Commissie van onbe-
kende datum waarbij die overheidsopdracht is geplaatst bij
een consortium onder de leiding van de vennootschap Euro-
pean Service Network;
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